

近日，国家主席习近平给包陪庆、曹其镛等祖籍宁波的香港企业家回信，对他们予以亲切勉励。

祖籍宁波的香港企业家激动地表示，习近平主席的重要回信传递温暖、振奋精神、凝聚力量，将牢记亲切勉励和殷殷嘱托，始终与祖国同心同向同行，赓续实业报国、科技强国的情怀，发挥融通中外、沟通世界的桥梁纽带作用，把做大自身事业与服务国家发展紧密结合，在科技创新、商贸制造、数字经济、文化教育等领域奋发有为，为中国式现代化建设添砖加瓦，为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献力量。

祖籍宁波的香港企业家 牢记勉励嘱托，



包陪庆

感动，感恩！习近平主席的回信，是对宁波籍香港企业家的厚爱和关怀。此刻，我的内心涌动着难以言喻的激动与温暖。

习近平主席在回信中勉励我们继续发挥各自优势，为实现中华民族伟大复兴的中国梦作出新的贡献。我们将秉承父辈爱国爱港爱乡传统，积极融入国家改革开放发展大局，充分发挥香港在人才、金融、航运上的优势，进一步搭建好甬港交流平台，加强交流的频度，提升交流的高度，加快交流的速度，汇聚更多更大的力量来发展宁波、建设国家。

教育兴则国家兴，教育强则国家强。我将继续为提升内地教育水平贡献力量，培养更多具有家国情怀、国际视野的青年。

世界船王包玉刚长女。1945年出生，祖籍宁波镇海。现任环球航运有限公司董事。包陪庆热心内地教育事业，在浙江大学成立“包玉刚国际基金”“包氏讲座教授基金”，面向海内外招聘知名学者来校任教，先后为宁波大学捐赠两栋教学楼。在香港回归祖国10周年之际，创办了以中国传统文化为底色，融合国际教育理念的上海包玉刚实验学校，致力于培养具备国际视野的高素质人才。2000年荣获世界杰出女企业家奖，2005年荣获香港特别行政区政府银紫荆星章，2007年被浙江省人民政府评为“爱乡楷模”。



曹其东

收到习近平主席的重要回信，是我一辈子中最为特殊、最为珍贵的经历。习近平主席的回信，让我倍感幸福、深受鼓舞，坚定了我们科技创新、实业报国的决心和信心。

中国共产党二十届三中全会提出要深入实施科教兴国战略、人才强国战略、创新驱动发展战略，这为我们下一步发展指明了方向。

“永新”的含义，就是永远创新；“永新”的使命，就是科技强国。我们将牢记习近平主席的关怀和嘱托，持续创新，深入推进跟内地高校的合作，向全世界的先进企业学习，更好融入全球发展，以更高水准的科技实力实现更高质量的发展，在竞争中和全球伙伴实现互赢，为中国式现代化建设贡献自己的力量。

1951年出生，全国政协委员。曾任香港港龙航空有限公司董事，深圳永新印染厂有限公司董事长、总经理，现任宁波永新光学股份有限公司董事长、永新投资控股有限公司董事总经理、永新光电实业有限公司董事等。2019年8月被授予宁波市荣誉市民称号，2023年11月被评为浙江省爱乡楷模。



李德麟

非常非常感动！习近平主席的回信令人鼓舞，给人力量。

宁波是国家发展的生动缩影。家乡宁波的发展速度如此之快，让我们深感自豪。国家的发展无与伦比，让我们感到很激动。

我们将始终胸怀“国之大者”，把自身发展与民族复兴、家乡建设紧密融合起来，在同频共振中继续奋斗，在薪火相传中生生不息。

世界中华宁波总商会将牢记习近平主席的勉励和嘱托，进一步发挥联系海内外甬商的优势，凝聚更大的力量，互叙友情，共谋发展，吸引动员更多全球甬商投资宁波、建设国家，为民族复兴大业、香港长期稳定繁荣、家乡建设凝聚起最广泛的力量。

1949年出生于上海，祖籍宁波鄞州。香港大唐金融集团总裁，现任世界中华宁波总商会会长，曾任全国政协委员、香港上海总会理事长、香港浙江省同乡会联合会会长。拥有近30年的证券及金融服务经验，创办集证券、期货、企业、融资为一体的大唐金融集团。积极开展与内地特别是家乡的广泛交流合作，全力协助在港举办“香港浙江周”、甬港经济合作论坛等各类活动。李德麟先生多次亲自率团返乡访问、考察交流，为促进家乡经济社会发展贡献力量。



范久祥

前些天，我带领港澳青少年走进浙江。一回到香港，收到习近平主席给我们回信的消息，倍感亲切，深受鼓舞。

在这次港澳青年浙江行活动中，很多港澳青少年第一次到内地，他们觉得乌镇是世外桃源，他们认为宁波是个非常了不起的现代化城市，获益匪浅。

香港宁波同乡会将牢记习近平主席的嘱托，发挥同乡会的独特优势，始终心怀家国，始终心系宁波，始终团结乡亲，组织更多香港年轻人到内地学习参观，扩大视野，增进了解，让爱国心、桑梓情薪火相传，引导广大宁波乡亲服务家乡、服务浙江、服务全国发展，让一代代宁波籍乡亲融入国家发展大局，为民族复兴作出贡献。

1963年出生于香港，祖籍宁波海曙，现任香港宁波同乡会会长、香港宁波公学校监、香港骏威化工原材料有限公司董事总经理。政治立场坚定，爱国、爱港、爱乡，拥护祖国统一和“一国两制”方针，积极推动公学学生来甬学习交流，促成香港宁波公学与宁波中学缔结姊妹学校，深化甬港两地教育交流合作。其父亲范思舜，是浙江省爱乡楷模、宁波市荣誉市民，在家乡宁波捐赠建设“范桂馥小学”“宁波思禹波建工楼”等，捐助资金1000多万元。